Historie basketbalu v Tesle Pardubice

     U basketbalové kolébky Tesly stáli v roce 1958 Jaroslav Nekola a Čestmír Kubánek, kteří přišli z Dynama Pardubice. Záhy je doplnili Ing. Linek, Ing. Bittner, Ing. Milivoj Štolpa, Voříšek a další. Každý začátek je těžký a tak oddíl po první sezóně sestoupil z krajského přeboru. Neexistovalo družstvo mládeže, nebylo z čeho doplňovat. Také druhá sezóna nezačala růžově, Tesla ji začala s pouhými sedmi hráči, potom přišli Hamr z Dynama a Štekl z VCHZ. Stačilo to však jen na osmé místo z 10 účastníků.

     V sezóně 1960-61 bylo ustaveno převážně z učňů Tesly družstvo starších dorostenců. Jenže teslácké nadšence trápila jiná bolest – obě družstva měla kritický nedostatek tréninkových hodin – jednou týdně po jedné hodině. Projevilo se to na výkonnosti i umístění v druhé polovině tabulky. Teprve za rok se poněkud zvýšil počet hráčů a výkonnost týmu mužů šla nahoru. Rok poté se podařilo získat bývalé druholigové hráče ing. Kudláčka, ing. Hronka a PhMr. Vladimíra Bednáře a Koblasu z RH Pardubice.

     Byli to většinou starší hráči,  ale s dobrou výkonností, takže muži vyhráli krajskou soutěž a postoupili do přeboru. Vstup do něj byl úspěšný – 6. místo a k tomu přibyl další úspěch – nové družstvo mladšího dorostu a zlepšení tréninkových podmínek v nově získané tělocvičně ve Studánce.

     Do sezóny 1964-65 se podařilo omladit muže o další výkonné hráče a oddíl měl již dvě žákovská družstva. Posily i možnost tréninku pomohly k dalšímu zlepšení v podobě 2. místa v tabulce. Starší dorost to dotáhl na třetí místo za RH Pce a Dynamo Hradec. Králové, mladí byli v tabulce pátí.

     V sezóně 1965-66 se dostavila krize,  mužům se až v závěru podařilo udržet se v soutěži, ale dorostenecká družstva zaznamenala vzestup výkonnosti. V sezoně 1966-67 přišly další posily, ale páté místo zůstalo pod  možnostmi relativně silného týmu.  Starší dorost  však už byl druhý, výkonnost zlepšili i mladší dorostenci.

     V sezóně 1967-68 bylo povoleno pendlování vlastních odchovanců, výkonnost opět stoupla a ukázalo se to i na tabulce, v níž Tesla obsadila 2. místo za RH Pce B a Dynamem Hradec Králové. Rovněž starší dorostenci skončili druzí a na jaře 1968 si vybojovali účast v ligové soutěži, když v kvalifikaci obsadili první místo před Spartakem Hradec  Králové, Dynamem Hradec Králové a RH Pardubice.

     Sezóna 1968-69 zaznamenala do té doby  největší úspěchy oddílu. Muži byli po reorganizaci soutěží byli zařazeni do nově vytvořené divize, starší dorost hrál ligu, mladší dorost si vedl dobře v krajském přeboru. Muži pak byli osmí, st. dorostenci  sice poslední, ale získali cenné zkušenosti.

