Začala liga sedmnáctiletých kadetů
     S mladičkým kádrem vstoupila do sezóny Tesla s cílem obehrát o rok až o dva roky mladší hráče zapůjčené z BK a umožnit jim další výkonnostní růst v zápasovém zápřahu. První dvojkolo s pravděpodobně nejhratelnějšími soupeři dopadlo výsledkově solidně, jedna výhra z cizího prostředí je příjemným bonusem, ale všichni přítomní tak nějak cítili, že při troše štěstí mohly být i dvě.

BK BRANDÝS NAD LABEM – TESLA PARDUBICE

80 – 77 (21 – 16, 46 – 38, 56 – 63)

BODY: Lejsek 25, Fecko 13, Svačina 9, Pánek 8, Ptáček 8, Provazník 6, Chimiák 4, Klimeš 4, Charvát 0.

      Hrůzostrašný vstup do zápasu (5. min. 9-0)  naštěstí neměl dlouhého  pokračování, Tesla se po nástupu produktivního LEJSKA oklepala a z utkání se stala absolutně vyrovnaná záležitost. Přesto domácí byli po celý poločas o kousíček vpředu. Po přestávce se vývoj hry zásadně otočil, naši hráči zejména zásluhou výborně hrajícího dua FECKO-LEJSEK  úplně otočili kormidlo zápasu ve svůj prospěch a po třech čtvrtinách vedli nadějně 56 -63. O všem rozhodl nepovedený start do poslední části, tříminutový úsek prohrála Tesla 10-0, což domácí vrátilo na koně a ze zápasu se stalo drama, které tesláci nakonec neustáli: PROVAZNÍK v samostatném nájezdu na koš vyrobil trojtakt a LEJSEK 30 vteřin před koncem v době vedení 76-77 poněkolikáté zapomněl na svoje povinnosti na doskoku a domácí skóre znovu dokázali otočit. Mladí hráči Tesly nezklamali, ale doplatili na nezkušenost z vyrovnaných zápasů, kterých v dosavadní kariéře příliš neodehráli. Zápasy rozhodují chyby a těch tesláci prostě udělali v závěru víc než soupeř. Za zmínku stojí vynikající útočný projev Huga LEJSKA, žel doprovázený zmíněnými chybami v obraně, a celoplošně výborná hra Adama FECKA, který se snad vrací do pohody z doby před dvěma-třemi lety.
BASKET PODĚBRADY – TESLA PARDUBICE

62 – 71 (14 – 20, 26 – 37, 40 – 52)

BODY: Lejsek 30, Fecko 13, Pánek 11, Ptáček 9, Svačina 5, Provazník 2, Klimeš 1, Charvát 0, Chimiák 0.
     Zápas v pěkné renovované hale na břehu Labe v Poděbradech tesláci zvládli výsledkově lépe, ale výkon v Brandýse byl určitě z jejich strany živější, agresivnější a na pohled určitě dívatelnější. Na rozdíl od soboty se však skóre od začátku vyvíjelo pro tesláky příznivě a ani jednou v zápase neprohrávali. Ve 28. minutě dokonce vedli osmnáctibodovým rozdílem (33-51) a na hřišti do té doby jasně dominovali. Na začátku poslední části však přišlo množství nevynucených chyb, které naštěstí vedly pouze ke snížení náskoku (50-57 v 35. min., 54-60 o dvě minuty později). Nižší rozdíl ale už tesláci nedopustili a zápas dovedli k zaslouženému vítězství.  Vinou bolestivě naražených žeber nezopakoval svůj výborný výkon ze soboty Adam FECKO, a to se projevilo na živosti herního projevu celého týmu. Zbylí hráči však svůj výkon s výjimkou přelomu třetí a čtvrté části hry zbavili elementárních chyb, což na nepříliš  dobře technicky vybaveného soupeře tentokráte stačilo. Třemi trojkovými zásahy i bojovností v podkošových soubojích k výhře hodně pomohl PÁNEK, poctivým výkonem se znovu prezentoval PTÁČEK, trošku větší přínos pro tým očekáváme od CHIMIÁKA s KLIMEŠEM, žáci si s výjimkou LEJSKA musí  zvykat na vyšší rychlost a hlavně soubojovost ve vyšší věkové kategorii.
V dalším dvojkole se TESLA podívá do Prahy, kde jejím soupeřem budou hráči Sokola ŽIŽKOV a JIŽNÍCH SUPŮ, což jsou v podstatě „farmy“ extraligových  USK a Sokola pražského.

