Dvě vítězství – každé jiné

TESLA PARDUBICE A – SLAVIA PRAHA B

64 – 42 (24 – 11, 31 – 18, 48 – 37)

BODY: Roub 16 (4x3), Němec 15 (1x3), Čejka 13 (1x3), Rovenský 7 (1x3), Nalevanko 6 (1x3), T.Vlček 3 (trestné hody 7/1!!!), Schmidt 2, Šrámek 2, Knol 0, Rak 0 , Březina 0.

     Pohodový vstup do utkání podpořený střeleckou sérií Martina ROUBA z tříbodové vzdálenosti dostal Teslu již v 15. minutě  do dvacetibodového vedení (31-11), ale poté jako když utne a z utkání se stala nepříliš dívatelná podívaná (výsledek 2. čtvrtiny  7-5 mnohé naznačuje). Domácí se přizpůsobili střelecké impotenci slávistů a koše padaly zhruba jako góly při házené. Na vítězství Tesly to nic změnit nemohlo, ale po herní stránce to  tentokráte rozhodně hodně vázlo.

TESLA PARDUBICE A – SOKOL ŽIŽKOV

107 – 87 (22 – 22, 54 – 44, 83 – 63)

BODY: Roub 34 (2x3), Majerík 20 (1x3), Čejka 14, Rovenský 13 (1x3), Němec 11, Nalevanko 8 (2x3), Schmidt 5 (1x3), Rak 2, Březina 0.

     Nedělní dopolední duel se Žižkovem – to byla úplně jiná káva. Hosté si nedokázali poradit s výškovou převahou Tesly, ta ale zrovna tak se střeleckou produktivitou Žižkova z tříbodového oblouku. A tak se hrál divácky atraktivní duel, v němž útoky vítězily nad obranami a bylo se stále nač dívat. Hosté nakonec zaznamenali 16 úspěšných trojek, z toho nepolapitelný SRNA plných 8! Domácí tentokráte byli přinuceni k maximálnímu výdeji sil, aby zápas s opravdu nebezpečným soupeřem dohrávali bez strachu o další výhru v soutěži.  Za zmínku stojí konečně vynikající produktivita pivotmanů Tesly, kterou od nich očekáváme při jejich individuální kvalitě v každém utkání – dohromady nastříleli úctyhodných  79 bodů!

     Ve středu čeká Teslu na Studánce bonbónek v podání utkání Českého poháru s áčkem Slávie Praha, nejvážnějším kandidátem na postup do nejvyšší soutěže mužů.

