Bída kadetů se prohlubuje a asi málokdo už věří, že jsou schopni vyhnout se baráži o udržení
TESLA PARDUBICE – BVK HOLICE

49 – 105 (6 – 15, 15 – 45, 33 – 71)

BODY: Soldán 17, Ptáček 14, Šrámek 6, Fecko 5, Mikulec 3 (1x3),  Svačina 2, Klimeš 2.

     Doopravdy hrůzostrašný výkon našich kadetů ve čtvrtečním večerním derby na Studánce je opravdu hodně těžko stravitelný a absolutně nepochopitelný.  Teslácké torzo si na hřišti překáželo, udělalo z krásné hry nedívatelnou produkci, z níž se všem příznivcům muselo chtít brečet. Přestože i minulá utkání nebyla žádným pošušňáníčkem, dala se s přimhouřením očí pochopit. Ale tohle???
BVK HOLICE – TESLA PARDUBICE

98 – 53 (19 – 16, 45 – 29, 63 – 36)

BODY: Ptáček 11 (1x3), Mikulec 10 (11 doskoků), Fecko 9, Klimeš 8, Svačina 8, Šrámek  7 (1x3).

     Nedělní odvetu v Holicích odehrála Tesla dokonce v 6 hráčích, když ke všem zraněným a nemocným přibyl ještě i SOLDÁN. Přesto hráči předvedli diametrálně odlišný výkon, který sice nevedl k o příliš moc lepšímu  výsledku, ale dojem z představení byl úplně odlišný. Dokud stačili hráči se silami, dalo se na jejich hru dívat. Jenom by se museli vyvarovat  stále se opakujících nevynucených ztrát – 33 je počet, s nímž se na lepší výsledek pomýšlet nedá.
     Snad se v novém roce postupně vrátí do hry všichni marodi a naši kadeti se vrátí k úspěšnějším vystoupením z úvodu sezóny. Přesto lze očekávat, že se kvalifikaci o účast v příštím ročníku ligy nevyhnou, ale s tím všichni soudní asi při věkovém složení týmu museli počítat.

