Muži vstupují do nového roku na třetím místě druholigové tabulky
TESLA PARDUBICE A – BC CHRUDIM 77 – 65 (20 – 10, 47 – 23, 61 – 40)

BODY: Němec 23 (1x3), Roub 14 (3x3), T. Vlček 11 (2x3),  Rovenský 10, Schmidt 8 (2x3), Brožek 5 (1x3), Nalevanko 4, Březina 2.

BC CHRUDIM – TESLA PARDUBICE A

67 – 74 (27 – 19, 46 – 41, 52 – 61)

BODY: Roub 33 (1x3), Němec 11 (1x3), Rovenský 11, Svoboda 7 (1x3), Nalevanko 6 (1x3), Březina 4, Schmidt 2, Rak 0.

     Zatímco sobotní utkání v domácí hale se od začátku vyvíjelo pro Teslu příznivě a neustále až do konce třetí části hry navyšovala svůj náskok, nedělní odveta v Chrudimi byla trošku o něčem jiném. Domácí do ní vstoupili s velkou střeleckou úspěšností a získali mírný náskok, který udržovali po celý první poločas. Ve třetí části už se ale tesláci zkoncentrovali a rychle skóre obrátili ve svůj prospěch.

Tesla tak půjde do nového roku se třemi porážkami na svém kontě, když basketbalově ji výrazně přehrál pouze zatím bezkonkurenční Liberec. S Vysokou i kolínsko-kutnohorským spojenectvím to byly rovnocenné duely a v odvetách v domácím prostředí by těmto soupeřům mohla Tesla porážky vrátit.  Stále totiž věříme, že hráči vzhledem ke svému mládí najdou chuť basketbalově růst a nejenom žít z  mládežnických, případně profesionálních časů. V tom případě by určitě mohli pomýšlet i na metu nejvyšší!
