Béčko ve Východočeské lize mužů ztratilo v sobotu další vyhraný zápas, v neděli však totálně vyhořelo
TESLA PARDUBICE „B“ – KANONÝŘI JOSEFOV

71 – 72 (20 – 21, 30 – 36, 50 – 53)

BODY: J. Šrámek 26 (2x3), Lachman 13 (3x3), Kvapil 12 (1x3), Stryka 11 (1x3), Horák 5, Jablonský 1, Dymák 0, Votruba 0, Dvořák 0, Šindelář 0.

     Ve velmi vyrovnaném zápase soupeř byl po tři čtvrtiny zejména zásluhou JIRSÁKA v mírném vedení, ale bojovnost vynesla domácí na koně a 5 minut před koncem šli do desetibodového vedení. Pak ale jako by se zalekli možnosti vyhrát, vyrobili několik zbytečných chyb a dovolili soupeři vrátit se do boje o vítězství. To nakonec získali, když v posledním útoku STRYKA zbytečně fauloval ve cloně a znemožnil tak Tesle zápas úspěšně dotáhnout do konce. Kromě toho domácí opět trápily trestné hody – 24/9 je bilance opravdu tristní a při prohře o bod všeříkající.

TESLA PARDUBICE “B“ – BK BIZONI NÁCHOD

38 – 72 (8 – 16, 23 – 32, 28 – 60)

J. Šrámek 9 (2x3), Kvapil 9 (2x3), Dvořák 5 (1x3), Lachman 5 (1x3), Jablonský 4, Stryka 1, Votruba 0, Dymák 0, Šindelář 0.
     Pozápasový rozbor příčin porážky v klubovně Na Staré poště se v sobotu zřejmě protáhnul, jinak si nelze vysvětlit absolutně nejhorší výkon týmu v sezóně. Soupeř taky nepředváděl nic světoborného a přesto absolutně dominoval a domácí mu nekladli prakticky žádný odpor. Tohle opravdu nebylo důstojné vystoupení našich mladíků, což všechny přítomné diváky dost rozladilo. Hráči si zkazili postupně vybudovávanou pověst rodícího se postrachu všech východočeských soupeřů.

