Konečně! Zlepšené výkony kadetů lze přičítat zejména nárůstu počtu zdravých hráčů
TESLA PARDUBICE – JIŽNÍ SUPI MODŘANY PRAHA

67 – 57 (25 – 13, 40 – 29, 53 – 34)

BODY: Fecko 20, Soldán 18, Lejsek 12, Svačina 6, Chimiák 4, Pánek 3 (1x3), Toman 2, Ptáček 2, Charvát 0, Klimeš 0, Mikulec 0, Šrámek 0.

     Hosté přijeli do Pardubic v oslabené sestavě, naopak Tesla po dlouhé době mohla využít LEJSKA a tak se síla obou týmů otočila. Domácí od úvodu zejména zásluhou výborného tandemu FECKO-SOLDÁN šli do vedení, rychlý náskok 8-0 je povzbudil a po dlouhé době předváděli hru, která měla smysl. S prostřídáním základní sestavy a zařazením celé lavičky do hry už to tak slavné nebylo, ale přesto nebylo o výhře Tesly ani na chvilku pochyb. Postupně šel vzhůru i výkon zpočátku nejistého LEJSKA a i když Kuba SOLDÁN už výborný vstup do zápasu nezopakoval, byli na hřišti i nadále minimálně dva skóreři,  což v minulých zápasech zůstávalo jenom zbožným přáním. Proto si Tesla bez potíží došla ke třetímu vítězství v soutěži, které má pro tým silný psychologický podtext. Série vysokých proher byla pro všechny hodně ubíjející.
SOKOL ŽIŽKOV – TESLA PARDUBICE

66 – 59 (15 – 4, 40 – 17, 47 – 47)

BODY: Lejsek 17 (1x3), Fecko 16 (TH bohužel 12/4), Pánek 8 (2x3), Ptáček 7, Svačina 5, Toman 3 (1x3), Mikulec 2, Charvát 0, Chimiák 0, Klimeš 0, Šrámek 0.

     I nedělní zápas na Folimance s farmou USK Praha (podobný projekt jako BK – Tesla) nevypadal opticky od začátku nijak tragicky, i když neúčast Kuby SOLDÁNA, jehož si odvezl BK na extraligu do Děčína, byla od počátku hodně citelná. Největší potíží však byl opětovný návrat k impotentní mu zakončování akcí v prvním poločase. Tým ale dýchal, bojoval, a to byl značný posun oproti nedávným bezkrevným vystoupením  v lednu či prosinci. Proto ani silně deprimující skóre 40-17, které vůbec neodpovídalo optickému pohledu na palubovku, tesláky tentokráte nezdeprimovalo a když na začátku druhé půle dali domácí trenéři příležitost lavičce, Tesla zejména zásluhou tandemu FECKO-LEJSEK převzala vládu nad utkáním, bod po bodu ukrajovala z náskoku domácích, třetí čtvrtinu vyhrála senzačně 30 – 7, a začínalo se znovu. Domácí vrátili zpět to nejlepší, ale rozjetá Tesla se nechtěla dát zadarmo. Ještě tři minuty před koncem po trojkách PÁNKA a nováčka v týmu Dana TOMANA ze SŠB bylo vyrovnáno a o minutu později vedli domácí pouze 61-59. Až v samotném závěru, kdy na chvilku musel ze hřiště vyčerpaný Adam FECKO, domácí urvali výhru pro sebe. Byl to ale nejlepší poločas Tesly v sezóně, což by mělo hráče nabít novou energií a chutí pro zbývající zápasy.
