Kadeti poprvé v sezóně o víkendu  dvakrát úspěšní
TESLA PARDUBICE – BVK HOLICE

74 – 62 (17 – 15, 38 – 30, 54 – 44)

BODY: Fecko 16, Lejsek 13 (3x3), Soldán 12, Toman 10, Pánek 8 (2x3), Klimeš 4 (1x3),  M. Šrámek 4, Chimiák 3, Ptáček 2, Charvát 2, Mikulec 0, Svačina 0.

     Naši kadeti využili citelného oslabení hostů a po kostrbatém, nepříliš kvalitním, byť bojovném výkonu svého soupeře nakonec přehráli. Výborný výkon předvedl rozehrávač FECKO, v prvním poločase mu nejvíce pomáhal LEJSEK a po přestávce TOMAN. Jakub SOLDÁN trošičku nezvládnul v hlavě rychlý přejezd z utkání na BK a byl určitě méně výraznou postavou než v některých minulých utkáních.  Tým je už dnes určitě schopen předvádět lepší výkony, ale každé vítězství se počítá.

BVK HOLICE – TESLA PARDUBICE

67 – 78 (18 – 24, 41 – 42, 53 – 65)

BODY:  Soldán 18, Klimeš 15, Ptáček 15 (3x3), Lejsek 7 (1x3), Pánek 6 (1x3), M. Šrámek 6, Mikulec 6, Toman 4, Fecko 1, Charvát 0, Chimiák 0.
     V nedělní odvetě ubyla domácím po KREJČÍKOVI a SYNÁČKOVI třetí klíčová postava – Honza KUBÁNEK, který se zřejmě zranil v sobotním utkání, ale kdo očekával snadnou záležitost Tesly, hodně se zmýlil. Tesla sice výrazně oproti sobotnímu duelu zlepšila útočný projev, ale o to hůře bránila, čímž umožnila bojovným domácím hráčům dosahovat hodně laciné koše. Proto byl zápas dlouho více než otevřenou partií, v níž se nakonec znovu radovali naši hráči, tentokráte zejména zásluhou tria SOLDÁN (i když je určitě schopen hrát daleko lépe), PTÁČEK a KLIMEŠ. Poslední dva jmenovaní  snad konečně protrhli nějakou osobní bariéru a začali úspěšně útočit na koš a 15 bodů na jejich osobních kontech bylo hodně příjemným pozitivem tohoto víkendu. Hrdina sobotního duelu FECKO  kvůli tvrdému střetu se soupeřem odehrál pouhých 13 minut hry a po přestávce do boje s bolestivým zraněním kolena zasáhnout nemohl. Ačkoli ani v Holicích to nebyla ze strany hráčů Tesly žádná hitparáda, mohou mít víkendové výhry blahodárný vliv na obrat v myšlení  dlouho sérií „Kvidových“ porážek deptaného   týmu.
