Áčko mužů na závěr základní části dvakrát vyhrálo a potvrdilo třetí místo před play off
TESLA PARDUBICE „A“ – KOLÍNSKO-KUTNOHORSKÝ BK

70 – 55 (24 – 16, 41 – 31, 58 – 48)

BODY: Roub 26 (4x3), Němec 15 (1x3), Majerík 8, Rovenský 7, Brožek 7 (1x3), M.Šindelář 4, Nalevanko 3, Schmidt 0, Knol 0, Březina 0, Tomáš 0.

     V Kolíně se naši muži cítili rozčarováni krádeží bodů ze strany rozhodčích a tak v odvetě chtěli soupeři  těsnou porážku pochopitelně vrátit. Po celý zápas udržovali mírný náskok, který v závěru narostl na konečný patnáctibodový rozdíl. Zaslouženou výhrou si Tesla udržela třetí pozici před play off, v němž by měla svést zajímavé derby souboje se sousední Chrudimí.

TESLA PARDUBICE „A“ – BK BRANDÝS NAD LABEM

88 – 40 (21 – 8, 40 – 22, 65 – 31)

BODY: Roub 32 (5x3), Němec 14, Brožek 11 (2x3), Schmidt 8 (2x3), M. Šindelář 7 (1x3), Hanuš 6 (1x3), Rak 5 (1x3), Nalevanko 3 (1x3), Březina 2, Knol 0, Rovenský 0.

     Závěrečné utkání základní části už bylo pouze formálním duelem a tesláci si v něm s chutí zastříleli. Zápas byl odehrán za rekordních 63 minut hrubého času, když za celý první poločas rozhodčí odpískali pouhopouhé tři nedovolené zákroky hráčů do hry! V jednoznačném duelu si zahrála s chutí celá lavička, pro níž byl zápas  jakousi odměnou za celoroční vytrvalost v docházce k utkáním. Play off ale bude pochopitelně o něčem jiném.
