Čestná porážka kadetů s Poděbrady a vydřená výhra v Brandýse

TESLA PARDUBICE – BASKET PODĚBRADY

72 – 93 (15 – 23, 33 – 44, 54 – 70)

BODY: Chimiák 17 (2x3), Fecko 13 (1x3), Lejsek 8, Ptáček 8, Mikulec 7 (1x3), Pánek 6 (2x3), Šrámek 5, Toman 4, Klimeš 2, Svačina 2, Charvát 0.

     První poločas utkání hraného na žádost Poděbrad opět na Studánce přinesl nadějný výkon tesláků s velkou energií, ale bohužel také mnoha zbytečnými chybami, které jim neumožnily ani jednou překlopit vývoj skóre na svoji stranu. Po přestávce již hosté zásluhou většího fyzična ovládli dění na hřišti, hra domácích pomalu vadla a výsledkem byla porážka o 21 bodů. Přesto je třeba naše hráče pochválit za velké nasazení a snahu, když herně vynikal rozehrávač FECKO a střelecky se konečně podařilo tréninkovou úspěšnost převést do utkání CHIMIÁKOVI.
BK BRANDÝS N/L – TESLA PARDUBICE

61 – 67 (11 – 20, 27 – 31, 45 – 47)
BODY: Fecko 19, Toman 17, Pánek 10 (2x3), Ptáček 9, Soldán 4, Chimiák 4, Lejsek 2, Svačina 2, Šrámek 0, Mikulec 0,Charvát s Klimešem do hry nenastoupili.
     Do Brandýsa jsme odjeli posíleni o Jakuba SOLDÁNA, jehož uvolnil BK, a i proto jsme se domnívali, že v kompletním složení můžeme být úspěšní. Začátek zápasu tomu napovídal, soustavným tlakem jsme soupeři hodně znepříjemňovali život, ale sami sobě pro změnu zahazováním i těch nejvyloženějších příležitostí ke skórování. Přesto jsme byli po celý poločas ve vedení a dění na hřišti naznačovalo, že by nemuselo zůstat jen vedení dočasného.  Přesto nás v úvodu třetí části postihla kritická část, když jsme její první polovinu prohráli 18-8 a domácí šli do šestibodového vedení (45-39). Závěr této části hry jsme však zvládli a osmibodovou šňůrou si vzali těsné vedení zpět. Zásluhou série bloků do té doby mdlého a nevýrazného Kuby SOLDÁNA jsme dostali příležitost k protiútokům, které bezpečně zakončoval výborně hrající Dan TOMAN. Soupeř ještě několikrát snížil náš náskok na pouhé dva bodíky, ale překlopit skóre už se mu nepodařilo i proto, že se mu tři minuty před koncem vyfauloval nejlepší hráč KUBELKA. Výhra našeho týmu ale byla určitě zasloužená, neboť byl ve vedení 90% herního času. Skvěle zahrála především dvojice FECKO-TOMAN a poprvé v sezóně zaslouží pochvalu i SVAČINA, od něhož jsme takhle koncentrovaný výkon snad ještě nikdy neviděli. Bylo by skvělé, kdyby to nebyl jenom výkřik do tmy! Stále poctivější než efektivnější výkony předvádí tandem PTÁČEK-PÁNEK, ale i v jejich případě lze hovořit o náznaku zlepšování herního projevu. Škoda že v podzimní formě nezastihlo víkendové dvojutkání Huga LEJSKA, věřme, že se k ní brzy zase poctivým tréninkem vrátí.
