Odepisovaní kadeti mají velkou šanci na záchranu ligy
     Po dvou víkendových výhrách s pražskými soky ze Žižkova a Modřan a současné porážce Holic na Žižkově se otevřela před kadety velmi reálná možnost na záchranu v soutěži bez nutnosti prožít stresující předprázdninové boje v kvalifikaci. Stačí jim k tomu jediné: zvládnout čtvrteční dohrávku s Brandýsem nad Labem v domácím prostředí. Je to určitě v silách již téměř odepsaného týmu, který v posledních utkáních prokazuje výrazné zlepšení výkonnosti dané především výrazně se zlepšujícím zdravotním stavem týmu. Přijďte proto naše kadety ve čtvrtek 14.4. v 18.00 hodin do naší haly na ZŠ Studánka povzbudit v jejich snaze o dokonání malého sportovního zázraku!

TESLA PARDUBICE – SOKOL ŽIŽKOV

81 – 73 (20 – 9, 32 – 39, 61 – 53)

BODY: Lejsek 20 (3x3), Ptáček 19 (1x3), Soldán 11 (1x3), Kolík 8, Pánek 7, Mikulec 6, Klimeš 4, Svačina 4, Toman 2, Fecko 0, Chimiák 0.
     Naši hráči měli skvělý vstup do utkání a po 8 minutách hry vedli 20-4. Po prostřídání základní sestavy přišel útlum a zejména jedenáctibodová šňůra hostí mezi  3. a 5. minutou druhé čtvrtiny, která otočila vývoj ve prospěch hostí. Poločasové skóre 32-39 bylo pro domácí určitým zklamáním, protože vývoj hry ani zdaleka nevypadal na takový zvrat. Poločasová přestávka však přišla vhod a nástup týmu do druhé části byl opět famózní: úvodní pětiminutovku tým vyhrál v původní základní sestavě SOLDÁN-LEJSEK-PTÁČEK-PÁNEK-FECKO 19-4 a houpačku ve skóre znovu otočil na svoji stranu – 51-43! Poté už průběh přestal být turbulentní, týmy se střídaly ve skórování tak, jako tomu bývá při normálním průběhu zvykem a domácí si stále udržovali mírný náskok až do konečného vítězství. Jak se později ukázalo, k vítězství klíčovému a dávajícímu týmu naději na splnění nedávno ještě nesplnitelného cíle – záchrany v soutěži.
JIŽNÍ SUPI PRAHA  MODŘANY – TESLA PARDUBICE

67 – 89 (22 – 28, 35 – 53, 44 – 71)

BODY: Soldán 18, Kolík 14 (1x3), Lejsek 14, Pánek 13 (2x3),  Fecko 13, Ptáček 11 (1x3), Mikulec 4, Klimeš 4, Chimiák 0.

     6 střelců nad 10 bodů je snem každého trenéra a v letošní sezóně se nám to povedlo poprvé právě v neděli  ve hnízdě Jižních supů  - sokolovně v pražských Petrovicích. Asi nejlepší vystoupení týmu v sezóně dokumentovalo zvýšenou pohodu v týmu po několika posledních vítězstvích. Zaskvěl se konečně plnohodnotným výkonem Kuba SOLDÁN končící utkání s 18 nastřílenými body, 13 doskoky a 6 zblokovanými střelami soupeře. Skvěle hráli ale i všichni ostatní – hodně se zvedla celková střelecká produktivita týmu, která nás trápila prakticky po celou sezónu.  Celý zápas se tentokráte odehrával v naší režii bez velkých zvratů a výkyvů, tak jak by to mělo vypadat vždy, chce-li být tým úspěšným. 
     S napětím jsme poté sledovali výsledky našeho konkurenta v boji o záchranu sousedních Holic a jejich bilance 1-1 se Žižkovem nám jistotu záchrany nakonec nedala. Přinesla nám však velkou naději , kterou by tým neměl promrhat. Ve čtvrteční dohrávce s Brandýsem stačí zdánlivá maličkost – jakákoli výhra. Poslední krok však bývá nejtěžší, tak se přijďte podívat a povzbudit naše hráče!

