Oslavnou cestu kadetů k záchraně nezastavil ani děsivý výkon po rozhodnutí boje
TESLA PARDUBICE – BK BRANDÝS NAD LABEM

72 – 53 (32 – 12, 48 – 17, 65 – 32)

BODY: Soldán 22 (+18 doskoků), Pánek 12 (1x3), Fecko 6, Kolík 6 (1x3),  Lejsek 6, Šrámek 5 (1x3), Provazník 4, Ptáček 4, Svačina 4 (1x3), Chimiák 3 (1x3), Mikulec 0, Toman 0.

     Zápas pravdy o bytí či nebytí v soutěži zvládli naši hráči v první půli na podtrženou jedničku a nedali soupeři ani chvilku šanci pomyslet na úspěch. V superlativech lze hovořit v této části hry o výkonu Kuby SOLDÁNA, který ovládal celé hřiště a působil konečně hodně  nezvykle sebevědomě a jistě. Kolem něho se hrálo v pohodě všem zbylým hráčům a zdálo se, že nic nemůže narušit čtvrteční podvečerní pohodu tesláckých barev. Zdání však často klame a nejinak tomu bylo i tentokrát. Snad pod vlivem jisté výhry šel po přestávce výkon celého týmu strmě dolů a všichni přítomní jenom žasli, do jakých bažin může tento tým spadnout. Za vše hovoří řeč čísel: první poločas vyhrál o propastných 31 bodů, aby ten druhý ostudně o 12 prohrál Na celkové výhře a už před měsícem téměř neuvěřitelné záchraně ligové soutěže to sice nic nemohlo změnit, ale byl to další důkaz toho, jak je tým nezralý a lehce zranitelný, když vypadne ze svého rytmu. Je úkolem do příští sezóny se těchto výpadků vyvarovat, protože jedině v tom případě může tým hledět ke špici tabulky, kde by se všichni jeho členové v příštím roce rádi viděli.
     Záchrana v soutěži ale je přes všechny výhrady obrovským úspěchem týmu, který soutěž absolvoval až na výjimky s področníkem a měl by tudíž zůstat ve velmi obdobném složení i v nové sezóně.

