Áčko mužů po bojích podlehlo Vysoké nad Labem a v play off končí ve 2. kole
TESLA PARDUBICE „A“ – BK NAPOS VYSOKÁ NAD LABEM

71 – 75 (15-18, 31-38, 50-58)

BODY: Čejka 17 (3x3), Rovenský 12, Brožek 12 (1x3), Roub 9 (3x3), Němec 7 (1x3), M. Šindelář 5, Majerík 3, Nalevanko 3, Hanuš 3 (1x3)

BK NAPOS VYSOKÁ NAD LABEM – TESLA PARDUBICE „A“

82 – 71 (30-22, 41-43, 65-62)

BODY: Čejka 15 (3x3), Němec 14 (1x3), Nalevanko 13 (2x3), Rovenský 10 (2x3), Roub 7, M. Šindelář 4, Brožek 3, Hanuš 3 (1x3), Majerík 2, T. Vlček 0.

     Souboje velmi ambiciózní Vysoké nad Labem s Teslou jsou vždy zajímavé a nejinak tomu bylo i tentokrát. V prvním utkání trápila Teslu výrazně posila Vysoké ze Svitav SVOJANOVSKÝ (30 bodů) a lze říci, že právě ta byla příčinou konečného nezdaru v utkání. V odvetě při jeho neúčasti zase ovládnul prostor pod koši Dominik ŠTĚPÁN, známý i z extraligových palubovek, a spolu s dalšími velezkušenými spoluhráči zajistil Vysoké zasloužený postup do dalšího kola. Tesle letos poprvé zahrál na jedničku Jakub ČEJKA , soupeř se hodně zaměřil na eliminování obvyklého snajpra Tesly ROUBA, čímž Čejkinovi vznikaly volnější situace pro jeho chladnokrevnou střelbu.  Druhá liga je  ale pro hráče Tesly optimální soutěží,   má nyní sice velmi kvalitní kádr, ale pro dosažení nějakého megaúspěchu by i ten musel  opravdu věnovat daleko více času tréninkovému procesu. A ten většině členů kádru z nejrůznějších důvodů chybí…
