Přípravné zápasy Tesly zahájili kadeti na turnaji ve Žďáru
Hladoví vlci nad síly našeho týmu

BK VLCI ŽĎÁR N/S – TESLA PARDUBICE

94 – 59 (27 – 13, 56 – 23, 78 – 40)

BODY: Svačina 12, Chimiák 12,  Fecko 7, Mikulec 7 (1x3), Kostka 6,  Šrámek 6, Toman 5 (1x3),  Knol 4.

     V personální nouzi ani pomoc nezkušených juniorů MIKULCE s KOSTKOU nemohla stačit na hladové vlky, kteří chvílemi naše hráče nutili celoplošnou obranou k naivním chybám, které nemilosrdně trestali bodovými příděly do našeho koše. V hodně nekompletní sestavě se nám nedařilo spolehlivě vyvážet míč z vlastní poloviny a v lepším případě úspěšně zakončovat některé nadějné příležitosti.  Zdravotní stav týmu nám bohužel neumožnil otestovat naši výkonnost v kompletnějším složení.
Brněnští benjamínci  na úvod sezóny přijatelnějším protivníkem

BK ŽABOVŘESKY BRNO – TESLA PARDUBICE

53 – 71 (12 – 23, 25 – 36, 46 – 51)

BODY: Fecko 19, Toman 19 (5x3), Svačina 13,  Knol 5 (1x3), Mikulec 4 (1x3), Šrámek 4, Voborník 3 (1x3), Chimiák 2, Kostka 2

     Druhý zápas jsme odehráli s podstatně vlídnějším soupeřem a přestože úroveň naší hry šla snad ještě dolů, byli jsme po celý zápas v mírném vedení, které narostlo  na nespravedlivých 18 bodů až v samém závěru zápasu. Příjemným překvapením byla snad  pouze trojková produkce Dana TOMANA, proti fyzicky nevybavenému mladšímu soupeři se prosazoval podstatně více i FECKO, který by ale měl být tahounem týmu právě se soupeři kvalit Žďáru, a to se rozhodně nenaplňovalo. SVAČINA jako obvykle střídal světlejší momenty s tragickými chybami, které pronásledují celou jeho dosavadní kariéru. Kdyby proměňoval svoje vyložené příležitosti ŠRÁMEK, bylo by o něm možné hovořit jako o hráči s nejlepším herním projevem, ale co dokáže neproměnit v koš, nad tím zůstává rozum stát…
     Do zahájení sezóny se snad zdravotní stav týmu zlepší a tím i herní projev týmu, který byl ve Žďáru hodně nekvalitní v útoku i v obraně.

