Junioři v sobotu udolali supy, ale v neděli si na nich pochutnali jindřichohradečtí lvi
TESLA PARDUBICE – JIŽNÍ SUPI MODŘANY

77 – 61 (18 – 11, 33 – 32, 59 – 46)

BODY: Vondráček 25 (6x3), Lejsek 14, Procházka 10 (7 doskoků), Tesař 10 (11 doskoků), Fecko 5 (1x3), Sádovský 5 (1x3), Šrámek 4, Zajíček 4 (6 doskoků), Baloun 0, Vitvar 0. Svačina 0.

     Skvělý nástup do utkání přinesl našim juniorům rychlé vedení 14-3 ve 4. minutě , ale pak přišlo desetiminutové trápení a od stavu 18-9 čtrnáctibodová šňůra hostů a pohoda z úvodu byla rázem ta tam. Naštěstí ještě do konce čtvrtiny dokázali naši hráči překlopit skóre zpět na vlastní stranu a o přestávce zmobilizovat síly ke druhému ataku, který jim vynesl náskok 59-46 na konci třetí části hry. Ten pak v pohodě navyšovali i v poslední části utkání a v pohodě udrželi cennou výhru nad dobře stavěným, ale na rozehře ne úplně vyspělým soupeřem. Útočně podal fenomenální výkon Adam VONDRÁČEK a jeho 6 dalekonosných zásahů supy hodně demoralizovalo. Výborní byli rovněž LEJSEK se ZAJÍČKEM a ačkoli by měli oba být produktivnější, měli skvělá čísla i jediní pozůstalí z uplynulé sezóny U19 TESAŘ s PROCHÁZKOU. Velmi dobře se prezentovali i rozehrávači ŠRÁMEK s FECKEM, kteří dokázali vytvářet tlak na hostující rozehrávače, což byl základní kámen k sobotnímu úspěchu.
TESLA PARDUBICE – BK LIONS JINDŘICHŮV HRADEC

53 – 76 (11 – 28, 23 – 51, 29 – 62)

BODY: Tesař 11 (1x3, 14 doskoků, 6 získaných faulů), Fecko 7, Zajíček 7 (1x3), Sádovský 6, Lejsek 5, Klimeš 5 (1x3), Procházka 4, Vondráček 3, Vitvar 3 (1x3), Baloun 2, Šrámek 0, Svačina 0.

     Oproti sobotě prožili naši junioři v neděli dopoledne první čtvrtinu hrůzy, když už v její polovině prohrávali  0-17 a předváděli produkci , z níž bylo všem přítomným do breku. Do poločasu se toho moc nezměnilo, obrana domácích byla děravá jako ementál a lvi si na něm opravdu mlsně pochutnávali. Po přestávce se obraz hry přece jenom trochu změnil, domácí alespoň občas nepustili lvy na lov pod svým košem a naopak se přestáli bát chodit do jejich teritoria. Ale vypadalo to, že se lvi v první půli přežrali a už po další kořisti příliš netoužili. Za bojovnost lze pochválit asi TESAŘE s FECKEM a aktivně bránícím VITVAREM, hluboko za svými možnostmi zůstal zejména sobotní kanonýr  VONDRÁČEK a předpokládaný lídr týmu PROCHÁZKA, kterému se zápas opravdu nepovedl, stejně jako mnoha jeho dalším kamarádům. Z porážky není třeba dělat tragédii, přijdou další, ale odevzdaný výkon z prvního poločasu se prostě opakovat nesmí!
