Junioři v lize dvakrát totálně selhali
TESLA PARDUBICE – BK PARDUBICE B – HOLICE

66 – 80 (16 – 21, 33 – 49, 53 – 62)

BODY: Tesař 15 (7 doskoků), Vondráček 15 (4x3), Soldán 15 (1x3), Zajíček 13 (2x3), Sádovský 8, Fecko 0, Bareš 0, Procházka 0, Šrámek 0.
     Po nevydařené první čtvrtině přišla ještě horší čtvrtina, v níž naši hráči selhali ve všech činnostech a umožnili hostům získat až osmnáctibodový náskok. Po přestávce šel výkon týmu mírně vzhůru, tlak domácích vyvrcholil ve 34. minutě , kdy se zdálo, že by přece jen mohli překlopit skóre na svoji stranu (60-64). Poté však přišly dvě ztráty a následná trojka hostujícího ŠINDELÁŘE už sebrala teslákům poslední zbytky energie do závěru zápasu. Zrodila se tak porážka z kategorie zbytečných, jakkoli musíme přiznat velmi dobrý poctivý výkon hostů podepřený mimořádnou úspěšností  střelby za tři body.
     Ve snaze dotáhnout zápas do úspěšného konce nastoupilo navíc menší množství z přítomné dvanáctky hráčů. Je otázkou, jak s tímto problémem do budoucna naložit ke spokojenosti základních i ostatních hráčů a zároveň k úspěšnějším výsledkům v soutěži.

TESLA PARDUBICE – BK ADFORS LITOMYŠL

49 – 53 (12 – 15, 20 – 25, 32 – 42, 47 – 47)

BODY: Soldán 14 (1x3), Tesař 10, Vondráček 10 (2x3), Zajíček 7, Procházka 3 (1x3), Sádovský 3, Lejsek 2, Šrámek 0, Fecko 0.
     Další, snad ještě větší rozčarování se zrodilo v neděli dopoledne.  Když tým prohraje až v prodloužení a má zakončení zpod koše 44/12 (!!!) a z posledních 8 trestných hodů promění jediný, navíc se minutu před koncem dostane do dvoubodového vedení a získá míč, který pak doslova daruje soupeři k vyrovnání,  tak si výhru přes největší snahu nezaslouží. A přesně takový byl scénář tohoto oboustranně neplodného, divácky nezajímavého a pro trenéry  infarktového utkání, v němž domácí zaslouží pochvalu alespoň za to, že zápas nezabalili, bojovali až do konce, žel více sami se sebou než s podobně se trápícím soupeřem. Bohužel pro naše juniory právě zápasy s těmito soupeři mohou na konci sezóny rozhodovat o jejich bytí či nebytí v soutěži příští rok, což je jediný zásadní,  byť hodně složitý úkol tohoto týmu s nímž vstupovali do letošní sezóny.

