Kadeti zahájili ligu prohrou se Spartou a výhrou nad Supy
TESLA PARDUBICE – BA SPARTA PRAHA

65 – 82 (17 – 27, 39 – 49, 58 – 70)

BODY: Toman 23 (1x3, 10 doskoků,7  získaných faulů, ale i 7 ztrát), Fecko 11,  Janoušek 11 (1x3, 7 doskoků, ale i 9 ztrát),  Šrámek 10 (8 doskoků, 5 ztrát),   Charvát 6, Pánek 3 (1x3),  Chimiák 1, Knol 0, Svačina 0, Málek 0.

     Velmi  rychlý, divácky atraktivní zápas, v němž byli Sparťani neustále o kousek vpředu a zaslouženě vyhráli i zejména díky neuvěřitelnému počtu  ztrát míče (27) na straně sice nadšeně bojujících, ale trošku zmatkujících domácích hráčů.  Za nesmírnou aktivitu lze určitě pochválit trio TOMAN, ŠRÁMEK, JANOUŠEK, přestože právě ono ztratilo dohromady plných 21 míčů. Nasazením a bojovností to však byli právě tito tři hráči, kteří se po celé utkání snažili strhnout tým a favorizovanou Spartu potrápit co nejvíc. Ještě 7 minut před koncem tak byl stav pouze 62 – 70 a až poté hosté získali výraznější vedení, které dotáhli k vítěznému konci. Domácí určitě nezklamali, ale chtějí-li v soutěži obstát, musí  omezit počet nevynucených chyb, které jejich úsilí po celý zápas hatily.
TESLA PARDUBICE – JIŽNÍ SUPI MODŘANY PRAHA

84 – 70 (28 – 18, 49 – 41, 74 – 53)

BODY: Pánek 23 (7x3 !!!),  Fecko 20 (10 získaných faulů, 5 zisků, ale i 7 ztrát)), Sádovský 14 (2x3, 10 doskoků), Šrámek 9, Janoušek 7 (6 ztrát), Toman 5 (8 doskoků), Chimiák 2, Knol 2, Svačina 0, Málek 0.
     I v neděli se hrál velmi rychlý zápas, v němž domácí posílil talentovaný  čtrnáctiletý Lukáš SÁDOVSKÝ a zejména na doskoku to bylo hodně znát. Škoda že v sobotu dal přednost svatbě svého kamaráda (???)…  Velký zápas odehrál tandem Vojta PÁNEK – Adam FECKO. První neomylně zásoboval supí hnízdo trojkovými zásahy, druhého bylo konečně zase jednou celé hřiště a hrál s takovou chutí a elánem, které bychom u něho rádi viděli pokaždé. Solidně znovu bojoval i Matěj ŠRÁMEK, oproti sobotě však šel dolů výkon JANOUŠKA, kterého citelně poznamenaly poněkud hloupé fauly a TOMANA,  jemuž supi nedali zdaleka tolik prostoru jako v sobotu Sparta. Vítězství se zrodilo po výborném výkonu celého týmu ve třetí části hry, v níž domácí výrazně zlepšili obrannou fázi a prvních 6 minut této části hry vyhráli výrazně 17 – 5. Tak se zrodil dvacetibodový náskok, který stačil k výhře i přes nepříjemný výpadek  domácích 2 – 16 uprostřed závěrečné čtvrtiny.  Každou výhru si však musíme v letošní  zřejmě velmi vyrovnané soutěži hodně považovat.
