Junioři v Holicích poločas vůbec nebránili a na výhru tudíž pomýšlet nemohli
BVK HOLICE – TESLA PARDUBICE

85 – 73 (22 – 14, 53 – 37, 68 – 61)

BODY: Soldán 19 (2x3, 10 doskoků, 9 ztrát), Lejsek 15 (1x3, 5 ztrát), Tesař 11 (11 doskoků, 7 ztrát), Janoušek 9, Toman 8 (2x3),  Pánek 6 (2x3), Vitvar 3 (1x3), Kostka 2, Šrámek 0, Procházka 0.

     Absolutně nepochopitelně nekoncentrovaný vstup do zápasu přivedl domácí ke snadnému vedení 13-2 ve 4. minutě. Teprve poté se začali naši hráči probouzet a zbytek čtvrtiny byl relativně vyrovnaný. Druhá čtvrtina však vyzněla opět jednoznačně ve prospěch domácích a výsledkem bylo poločasové šestnáctibodové manko. I druhý poločas začal katastroficky – po dvou trojkách a jedné dvojce šli domácí až do vedení 61 – 37. Teprve poté se hosté probudili z těžkého snu a mimo jiné pěti trojkovými zásahy dokázali nakonec třetí čtvrtinu vyhrát a snížit hrozivý náskok domácích až na pouhopouhých 7 bodíků – 68-61.  Začátek čtvrté části byl dle sobotní  tradice opět katastrofální a přestože se hosté tři minuty před koncem dotáhli znovu na přijatelných mínus 8 bodů, domácí vývoj kontrolovali a nedali Tesle šanci pomyslet na konečný úspěch, za nějž musí hosté tentokrát považovat i relativně snesitelnou konečnou prohru o 12 bodů. 
     Jediné, za co zaslouží tesláci pochvalu, je bojovnost ve druhé půli a snaha se zápasem něco udělat i v těžkých chvílích. Všichni si však musí uvědomit, že basket není jenom útok, ale i obrana a ta zejména v prvním poločase vůbec neexistovala. Je vidět, že tým vůbec netrénuje společně a nemá-li dostatečnou individuální kvalitu v obranných činnostech, nemůže ji nahradit alespoň nějakou týmovou součinností. Potom dochází k dětským chybám, kdy nikdo nepomůže nikomu a jakýkoli náznak hry 1:1 ze strany soupeře končí jednoduchým košem. 
     Za útočnou činnost lze od druhé čtvrtiny pochválit SOLDÁNA, za obranný doskok TESAŘE a za výkon  od svého druhého vstupu na hřiště LEJSKA.   Solidní zápas odehráli  i JANOUŠEK a TOMAN, který vyšperkoval svůj výkon saltem po proměněné trojce, čímž připomenul hokejovou pardubickou legendu Evžena MUSILA po vstřelených gólech. To bylo ale v době, kdy tahle generace hráčů dávno ještě nebyla na světě a nemohla o tom mít ani ponětí… Týmu citelně chybějí zranění klíčoví hráči ZAJÍČEK s VONDRÁČKEM, s nimiž výrazně stoupá jeho kvalita a naděje na úspěšnost v utkáních. Věřme, že se oba brzy vrátí do hry a tým znovu nakopnou k radostnějším zážitkům ze hry.
