Kadeti: lepší výsledky než hra
TESLA PARDUBICE – BK NAPOS VYSOKÁ NAD LABEM

85 – 50 (18 – 9, 36 – 18,  63 – 29)

BODY: Fiedler 15 (16 doskoků, 8 zisků), Toman 14 (2x3, 6 doskoků), Fecko 10 (6 získaných faulů), Šrámek 8 (6 zisků),  Janoušek 8,  Sádovský 6, Votava 5, Bílek 4, Charvát 3, Málek 2, Knol 0.

     V základní části jsme dokázali s Vysokou doma prohrát po hanebném výkonu o 4 body a ani tentokrát to nebyla žádná podívaná pro fajnšmekry. Naši hráči naštěstí  ale využili impotentního dne hostů z Vysoké a postupně nenápadně navyšovali skóre až na konečný rozdíl 35 bodů ve svůj prospěch.  Relativně snadná výhra se však rodila v  divácky neatraktivním, na pohled nehezkém zápase, v němž se opravdu pěkné basketbalové akce daly spočítat na prstech jedné ruky s několika useknutými prsty.  Oba týmy bojovaly spíš samy se sebou než se soupeřem a na každý koš se nadřely mnohem víc, než by kdo od šestnáctiletých hráčů očekával. Tesla se navíc vyznačovala obvyklou tragickou úspěšností trestných hodů, když z 31 pokusů byla úspěšná pouze 12x. A zároveň přidala i trojkařskou impotenci – z 15 pokusů byl 2x úspěšný TOMAN a jednou CHARVÁT. Zakončení akcí  ze střední a dlouhé vzdálenosti je vůbec největší  chronickou slabinou tohoto jinak poměrně kvalitního týmu. Trénink přes veškeré úsilí nezabírá, asi budeme muset hledat  chyby v mentálním nastavení hlav hráčů…
TESLA PARDUBICE – BASKET PODĚBRADY

87 – 52 (12 – 10, 40 – 28, 61 – 48)

BODY: Fiedler 17 (18 doskoků, 6 zisků + 6 získaných faulů), Šrámek 16, Fecko 16 (9 doskoků, 8 získaných faulů+ž zisků), Toman 12 (6 doskoků, trojky 5/0), Votava 9 (6 doskoků),  Málek 6, Janoušek 6 (8 doskoků), Charvát 4, Bílek 1 (6 doskoků, trojky 4/0)

     Do nedělního duelu vstupovala Tesla s 9 hráči, když k pro SŠB uvolněnému KNOLOVI přibyl přes noc onemocnivší  SÁDOVSKÝ. Přesto byla v souboji s oslabenými  hosty jasným favoritem, ale opětovná střelecká impotence z dálky dlouho držela soupeře v naději. Trojkaři se opět činili – ze 17 pokusů nedokázali ani jednou být úspěšní, střelba trestných hodů se ale oproti sobotě  výrazně zvedla (22/13). O všem asi znovu rozhodla výšková dominanta pod košem – Petr FIEDLER, který k 18 doskokům přidal 17 bodů a mnoho dalších aktivních záznamů do technického zápisu. Výborný zápas sehrál Matěj ŠRÁMEK, i když někdy dokáže svým způsobem zakončování akcí pocuchat nervy i těm nejotrlejším fanouškům. I Adam FECKO měl dobrá čísla, ale na pohled už určitě odehrál i lepší zápasy. Z obvyklých hráčů spíše druhého sledu hodně potěšil Ondřej CHARVÁT, jehož některé okamžiky ve hře jsou velkým příslibem pro příští ročník soutěže. Tesla se po těchto výhrách posunula do čela šestičlenného play out a určitě má nyní kvalitu na to, aby se na něm udržela. Záleží to ovšem na přístupu hráčů ke zbytku sezóny.
