Nezbytné výhry juniorů se nerodily snadno
TESLA PARDUBICE – BASKET PODĚBRADY

86 – 71 (23 – 15, 42 – 36, 62 – 54)

BODY:  Lejsek 22 (2x3, 11 doskoků), Vondráček 20 (4x3, TH 4/4), Kostka 11 (2x3,(6 doskoků),  Soldán 10 (12 doskoků, 5 zisků), Tesař 8 (8 získaných faulů, ale TH 14/4), Fecko 8, Toman 3 (1x3), Šrámek 2, Procházka 2.

     O osudu vyrovnaného utkání rozhodl úvod poslední čtvrtiny, který naši hráči vyhráli 10 – 0 a poprvé tak odskočili svému bojovnému soupeři na pohodlnější rozdíl. Zásadní roli v tom odehrál nejlepší hráč utkání – benjamínek týmu Hugo LEJSEK, kterému v utkání vyšlo téměř všechno, na co sáhnul. K vítězství hodně pomohlo i 9 úspěšných trojkových zářezů – na poměry našeho týmu hodně pozitivní bilance. Naopak proti byla jako obvykle  neúspěšnost realizace  trestných hodů – 35/17, což zápas vydatně dramatizovalo. Druhým hráčem, který opravdu příjemně překvapil, byl Štěpán KOSTKA,  jenž sehrál určitě svůj zatím nejpovedenější zápas v kariéře.  Bodově přispíval obvyklý zakončovatel  z delší vzdálenosti Adam VONDRÁČEK, méně než jindy se naopak prosadili SOLDÁN s TESAŘEM. Určitě to ale byla hodně důležitá výhra v boji o klidný závěr soutěže.
TESLA PARDUBICE – BK BRANDÝS NAD LABEM

71 – 64 (20 – 17, 40 – 36, 71 – 64)
BODY: Soldán 28 (21 doskoků, Vondráček 14 (3x3), Lejsek 10 (8 doskoků, TH 4/4), Tesař 8 (19 doskoků), Šrámek 8, Toman 2 (6 ztrát), Fecko 1, Procházka 0, Kostka 0.

     O vyrovnanosti utkání svědčí výsledky jednotlivých čtvrtin (+3, +1, +1, +2). Naši hráči nedokázali  využít evidentně zdravotně indisponované hvězdy soupeře KEJMARA, který strávil na hřišti  jenom minimum času a byl jenom stínem hráče z podoby, kdy je fit. Od začátku do konce to bylo tuhé trápení v koncovce, kde tentokrát exceloval pouze Kuba SOLDÁN, jemuž tento soupeř evidentně sedí a na něhož si věří. Ostatní hráči se útočně doslova soužili a až do poslední čtvrtiny to v plné míře platilo i o obvyklém snajprovi  týmu VONDRÁČKOVI. Na pohled to určitě nebyl zápas pro fajnšmekry, ale jeho důležitost byla pro oba celky v extrémně vyrovnané tabulce obrovská, takže se vlastně nebylo moc čemu divit. Všechny části hry ale naši hráči dokázali těsně vyhrát a i z tohoto pohledu je snad jejich hodně upachtěnou výhru možno považovat za zaslouženou. Jak praví klasici, není těžké vyhrát zápasy, v nichž se daří, o to těžší je je zvládnout, když se nedaří. A právě tohle byl klasický případ, v nichž tým bojovností dokáže překonat  soupeře, i když mu nevychází téměř nic. A za to hráči zaslouží velkou pochvalu!
