Radostné vykročení kadetů do nového roku
     První zápasy v novém roce ukázaly, že pokud se kadeti sejdou na zápas v plné síle, mohou se soupeři oprávněně třást. Vedoucí tandem soutěže si odvezl ze Studánky pořádné nadílky a nám nezbývá než si přát, aby zdraví a sportovní výkonnost vydržely hráčům po celý zbytek sezóny.

TESLA PARDUBICE – BK VLCI ŽĎÁR NAD SÁZAVOU

94 – 40 (33 – 12, 57 – 19, 79 – 33)

BODY:Fiedler 22 (16 doskoků, 14 zisků), Málek 12 (2x3), Fecko 9, Janoušek 8 (5 doskoků, 5 zisků), Sádovský 7 (1x3), Šrámek 7, Pánek 7 (1x3), Kalhous 6, Bílek 5 (1x3), Charvát 5, Toman 4, Votava 2.

     Favorizovaný soupeř přijel do Pardubic výrazně oslaben o tři hráče, kterým umožnil start v extraligové Vysočině, čímž výrazně vzrostly šance na úspěch poprvé v sezóně kompletní Tesly . Že však svého neoblíbeného soupeře Tesla doslova sfoukne ze hřiště, to nikdo nemohl očekávat. Jenomže všichni hráči domácích hráli s nevídanou chutí a sebevědomím podpořeným přítomností Petra FIEDLERA pod košem. Celý tým byl hodně nezvykle produktivní a navíc aktivní obranou  ve druhé a čtvrté čtvrtině povolil soupeři dosáhnout vždy pouze po 7 bodech. Těžko někoho vyzdvihovat, protože i při pravidelné rotaci všech 12 přítomných hráčů na hřišti nabralo utkání jednoznačný směr a rozdíl ve skóre se neustále zvětšoval.  Všichni byli hodně spokojeni, že po letech trvalých přídělů od tohoto soupeře se mu alespoň jeden z nich podařilo vrátit…
TESLA PARDUBICE – BC KOLÍN

74 – 49 (25 – 11, 37 – 27, 54 – 41)

BODY: Janoušek 13 (1x3),  Sádovský 11 (2x3, 6 doskoků, 6 zisků), Pánek 11 (3x3),  Fiedler 9 (10 doskoků), Kalhous 8, Šrámek 7, Toman 6, Votava 5 (1x3), Charvát 3, Bílek 1 (5 zisků, 4 asistence), Knol 0, Málek 0. 

     V nedělním utkání sice už šlo pouze o prestiž, vedoucí Kolín postoupil do elitní šestky, Tesla nikoli, a proto se vzájemná utkání do další části mažou, ale oba týmy chtěly potvrdit, že mají kvalitu a tak se od začátku hrál rychlý a zajímavý zápas, v němž více namotivovaná Tesla postupně přebírala otěže do svých rukou a zaslouženě zvítězila. Nebylo to však ani zdaleka tak jednoduché jako v sobotu, kolínští bojovali ze všech sil a domácím nedali opravdu nic zadarmo. V dresu Tesly sehrál svůj zatím nejlepší zápas Tadeáš JANOUŠEK, výborní byli i SÁDOVSKÝ s čiperným KALHOUSEM a svoji dominanci pod košem potvrzoval FIEDLER, byť tentokráte s menším bodovým efektem než v sobotu.Opět si zahrála celá dvanáctka hráčů, v níž alpinistu FECKA  tentokráte nahradil KNOL. 
     Tesla se tak ve skupině B2, do níž jde s bilancí 6 výher a 4 porážek, utká s týmy Žďáru (nakonec propadl na nepostupové místo a z postupu se radují v Brandýse), Jižních supů, Sparty, Poděbrad a Vysoké nad Labem.

